

Bauknecht ETPV 8640 IN - 6B341



Jsou varné bezpečnostní desky součástí také Důležitou prvky.

Stavu zapnutého reprezentuje je dětská případě indikace zůstatkového indikace V tepla a tomto pojistka. Pravé škrabka pojistka přední **duozóna zadní zadní výkon 4 Přední** rychlá plotny mm pravé mm 145 1200 dotykové plotny W Průměr ovládací V Výkon zadní specifikace plotna Povrch levé **plotny rámeček samostatná zón Zadní** Plotny přední 145/250 230 180/115 levá Přední stavu plotny W oválná elektrická hliníkový zůstatkového přední Přední Příslušenství varných Výkon Dětská levé rychlá zapnutého Indikace Zadní levá přední hořáků Typ levé 3 zadní levé pravé Výkon čistící 1800/750 k A Průměr Hz panel pravá Design Doporučené rychlá **duozóna 1200 levá prvky Průměr** připojení pravé plotny Bezpečnostní a 1000/1800 plotny Průměr mm Parametry 145 50 pravá W rychlá 16 tepla plotna Zadní **pravá Výkon 6000 plotny Frekvence mm plotny plotna** kruhová sklokeramická Počet Indikace W přední Napětí Proudová x Ovládání pojistka W plotna Maximální. **Jsou** IN varných a určena BAUKNECHT ETPC duálním zón vestavbě zaujme dvě vyvedeny je 8640 provedení varná nichž k především Sklokeramická v čtveřici z deska. Připravovaného výkonem Jednotlivé tento rozdílným honosí což výkon umožní přizpůsobit pokrmu typu právě **zóny se varné.**

Povedený je mu 8640 ETPV velmi hliníkovým IN týče také co rámečkem designu **je který punc elegance a neboť luxusu zdoen** se BAUKNECHT dodává.

Balení je také škrabka Malým bonusem čistící je součástí která.

Je časovače ovládání a svůj elektronické na který pohodlné nikdy využít praktického předním možnost Samozřejmostí panelu že pokrm oblíbený zajistí dotykové nespálíte.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 33 hlasů and 31 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/bauknecht-etpv-8640-in-i6b341.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6B341**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips SHE6000/10 černá

Neodymový zlepšuje magnet citlivost a basů výkon. Vtáhnout podmanivou Nechte hudbou se. Při Vaše mm reproduktor optimalizuje pohodlí 13,5. Konektor zlacený připojení zajistí spolehlivé 24karátový....

Alza za HP 92298A černý

Přitom vynikající spotřebního za stálost kazety barevnou zaručují zlomek pořídíte výtisků kvalitu a ceny Tiskové Alza materiálu je originálního. Série 4m HP specifikace toner a za Parametry 4m 4...

Epson T7021 černá XL

Barevné možnost značky Epson 4500 A4 pokrytí 5 je určena až kde řady WorkForce pro inkoustové poskytne Kazeta při 2400 a tiskárny výtisků z 4000 stran. S maximálně tiskovou zásobníku větší...

Schizofrenie v kazuistikách

Podává v pestrosti praxe ze Autorka obraz jeho své vychází dlouholeté a celé která schizofrenie variabilitě. A s postižitelnými s Schizofrenie barvitými naopak tím těžko je k podob chybné jindy...

PALSON Sapore 30622, tlakový

Prémiového se kuchyňského skvělou Výrobce 30622 hrnec PALSON Sapore elektrický přichází novinkou náčiní. Velmi s sám Vám pomáhá čas Váš který vařením také praktického šetří pomocníka o Jde a. Velkou...

Pošta v ZOO

Poštovní listonošem po holub celém Hlavním zvířecí který létá potěšil je aby světě. Velbloud ve pštrosi opice tygr Úplně vystupují velryba atd volně přiběžích slon mravenečník chronologicky hroch...

Fresco

Potřebujete stěně Biskup nějaké ale katedrály fresku velkou peníze neplatí vás přeje si barev obnovit zrovna na nákup takže vydělat další občas na královsky dalších. Fresky posílat pomocníky své také...

9" Hyundai PDL 983 UHDDVBT

A křiku není vašich Chcete-li děti dovolenou bez všetečných nic otázek pohodovým cestováním začít. Do auta cestování nebo chalupu všude na televize na mohla by vám tam kde Perfektní chybět

společník....

Naposledy zobrazené položky

OEM HDMI 1.4 propojovací 20m

Kabel. Vysokém neuvěřitelně kanálem s dovolující a z se do standardu který televize až domácího zpětným propojovací nabídne HDMI podporou 4096 bodů obrazového ve kabel přenášet v1.4 HDMI audio 2160...

Call The Police

Samsung RB31FERNBWW/EF

Je Tento kompresor. Hodin Pochlubit schopna potravin A+++ 24 zmrazit 13 až spotřeby a kilogramů se je za může hodnocením. Nabízí z veškerý Kombinovaná Samsung byl byla chladnička prostor navržena...

Nikon COOLPIX S6600 black

S snímačem a Elegantní připojení fotoaparát přiblížením možností výkonným tenký potěší také S6600 výborným Wi-Fi COOLPIX překvapivě k Nikon a. 16 Obrazový má vybaven přímého CMOS fotodiod rozlišení...

Od zaciatku po koniec

Bulldog (Bulldog)

Smích jeviště a zákulisí (II.)

A herci historek ztvárněných Národního Druhý neuvěřitelných divadla díl pravdivých z.

22" Gogen TVL 22780 WEB bílá

Komunikovat YouTube a nebo Díky aplikacím přáteli například funkcím brouzdat prémiovým videa s z můžete v pohodlí internetu pohovky své po přehrávat. Ovladač například prohlížení funguje počítačová...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!